

ROMANIA
JUDETUL BACAU
COMUNA COLONEȘTI
CONSILIUL LOCAL

HOTARARE

privind aprobarea Planului de activități ce vor fi efectuate de beneficiari ai Legii 416/2001 privind venitul minim garantat modificată prin Legea nr.276/2010

Consiliul local al comunei Colonești, județul Bacău,

Având în vedere prevederile:

Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr.276/2010 pentru modificarea Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat

H.G. nr.50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare,

Luând în considerare Expunerea de motive a Primarului comunei Colonești și Planul de activități pentru anul 2012 efectuat de d-l viceprimar Puiu Constantin

În temeiul prevederilor art. 36, aliniatul (2), litera „d”, aliniatul (6), litera ”a”, punct 16, coroborat cu art. 45, aliniatul (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTARASTE:

ART. 1 – Se aproba, începând cu 01.01.2012, Planul anual de activități ce vor fi efectuate de beneficiari ai Legii 416/2001 privind venitul minim garantat modificată prin Legea nr.276/2010 conform Anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

ART. 2 – Cu aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se desemnează viceprimarul comunei Colonești și va fi comunicată Compartimentului de Asistența Socială Colonești.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Olaru Gabriela

**Aviz de legalitate
SECRETAR COMUNA
Brandiu Ionel**

**Nr.3
din. 26.01.2012**

JUDEȚUL BACĂU
COMUNA COLONEȘTI
ANEXĂ LA HCL NR.3 DIN 31.01.2012

PLAN DE ACTIVITĂȚI PENTRU ANUL 2012

SATUL	ACTIVITĂȚI
ZĂPODIA	<ul style="list-style-type: none">- Curățat arborii de lângă liniile electrice si telefonice- Cosit lunar pe perioada verii iarba pe marginea drumului județean începând de la intrarea în sat și până la ieșire;- Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului județean de la intrarea și până la ieșirea din sat;- Desfundat lunar podețele care traversează drumul județean și curățat șanțurile de scurgere care duc la pârâul Zeletin;- Făcut curățenie săptămânal în curtea Primăriei și Căminului Cultural;- Făcut curățenie lunar în curtea Cimitirului Sf. Dumitru;- De finnat construcția cismei din satul Zăpodia și a fantanii de la hotar;- Curățat de resturi vegetale pârâul Zeletin pe raza satului Zăpodia;- Vopsit și văruiat Stația de autobuz din sat;- Tăiat și așezat în magazie lemnele pentru foc la Primăria Colonești;- Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului pe toate ulițele satești din satul Zăpodia.
COLONEȘTI	<ul style="list-style-type: none">- Cosit lunar pe perioada verii iarba pe marginea drumului județean începând de la intrarea în sat și până la ieșire;- Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului județean de la intrarea și până la ieșirea din

	<p>sat;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Desfundat lunar podețele care traversează drumul județean și curățat șanțurile de scurgere care duc la pârâul Zeletin; - Făcut curățenie săptămânal în Târgul Săptămânal; - Făcut curățenie lunar în curtea Bisericii Sf. Dumitru; - Văruit și întreținut fântânile publice din sat. - Curățat de resturi vegetale pârâul Zeletin pe raza satului Colonești; - Vopsit și văruit Stația de autobuz din sat; - Taiat și așezat în magazie lemnele pentru foc la Școala Colonești; - Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului pe toate ulițele satești din satul Colonești. - Făcut curățenie lunar în curtea Școlii și Grădiniței Colonești; - Făcut curățenie lunar în curtea Monumentului Eroilor; - Făcut curățenie pe baza sportiva Colonești; - De curățat arborii de langa liniile electrice și telefonice; - De amenajat un parc verde in fața școlii Colonești
CĂLINI	<ul style="list-style-type: none"> - Cosit lunar pe perioada verii iarba pe marginea drumului județean începând de la intrarea în sat și până la ieșire; - Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului județean de la intrarea și până la ieșirea din sat; - Desfundat lunar podețele care traversează drumul județean și curățat șanțurile de scurgere care duc la pârâul Zeletin; - Făcut curățenie săptămânal în curtea Cimitirului Sf.Neculai; - Făcut curățenie lunar în curtea Bisericii Sf. Neculai; - Văruit și întreținut fântânile publice din sat. - Curățat de resturi vegetale pârâul Zeletin pe raza satului Călini; - Vopsit și văruit Stația de autobuz din sat; - Taiat și așezat în magazie lemnele pentru foc la Școala Călini; - Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a

	<p>drumului pe toate ulițele satești din satul Călini.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Făcut curățenie lunar în curtea Școlii și Grădiniței Călini; - De curățat arborii de lângă liniile electrice;
SPRIA	<ul style="list-style-type: none"> - Cosit lunar pe perioada verii iarba pe marginea drumului județean și comunal începând de la intrarea în sat și până la ieșire; - Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului județean și comunal de la intrarea și până la ieșirea din sat; - Desfundat lunar podețele care traversează drumul județean și curățat șanțurile de scurgere care duc la pârâul Zeletin; - Făcut curățenie lunar în curtea Capelei Sf.Mihail și Gavril; - Văruit și întreținut fântânile publice din sat. - Curățat de resturi vegetale pârâul Zeletin pe raza satului Spria; - Vopsit și văruit Stația de autobuz din sat; - Tăiat și așezat în magazie lemnele pentru foc la Școala Spria - Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului pe toate ulițele satești din satul Spria; - Făcut curățenie lunar în curtea Școlii Spria; - De curățat arborii de langa liniile electrice.
VALEA MARE	<ul style="list-style-type: none"> - Cosit lunar pe perioada verii iarba pe marginea drumului comunal începând de la intrarea în sat și până la ieșire; - Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului comunal de la intrarea și până la ieșirea din sat; - Desfundat lunar podețele care traversează drumul comunal și curățat șanțurile de scurgere care duc la pârâul Zeletin; - Făcut curățenie săptămânal în curtea Cimitirului Sf.Mihail și Gavril; - Făcut curățenie lunar în curtea Bisericii Sf.Mihail și Gavril;

	<ul style="list-style-type: none"> - Curățat de resturi vegetale pârâul Zeletin pe raza satului Valea Mare; - De curatat arborii de langs limniile electrice - Tăiat și așezat în magazie lemnele pentru foc la Școala Spria - Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului pe toate ulițele satești din satul Valea Mare; - Făcut curățenie lunar în curtea Școlii Spria.
SATU NOU	<ul style="list-style-type: none"> - Cosit lunar pe perioada verii iarba pe marginea drumului comunal începând de la intrarea în sat și până la ieșire; - Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului comunal de la intrarea și până la ieșirea din sat; - Desfundat lunar podețele care traversează drumul comunal și curățat șanțurile de scurgere care duc la pârâul Zeletin; - Făcut curățenie lunar în curtea Troiței Sf.Mihail și Gavril; - Văruit și întreținut fântânile publice din sat. - Curățat de resturi vegetale pârâul Zeletin pe raza satului Satu Nou; - Săpat și curățat lunar șanțul de o parte și alta a drumului pe toate ulițele satești din satul Satu Nou; - Făcut curățenie lunar în curtea Școlii Satu Nou; - De curatat arborii de langa liniile electrice.

Inițiator
PRIMAR
Mîrzac Iancu Valentin

Presedinte de sedinta
Olaru Gabriela

Aviz legalitate
Secretar comună
Brandiu Ionel